

நாழநாடு

THE EELANACU NATIONAL TAMIL DAILY

திருவள்ளூர் ஆண்டு 2025 தை 16 கிதழ் 347
 யாழ்ப்பாணம் சனிக்கிழமை 29-1-1994

அரசுக்குள் ஒரு குளப்பம்:

வட-கிழக்கில் இன்று இருப்பது பயங்கரவாதப் பிரச்சனையல்ல!

காமினி தெரிவிப்பு

(கொழும்பு)

இலங்கையின் வடக்கு - கிழக்குப் பகுதிகளில் இருப்பது பயங்கர வாதப் பிரச்சனையல்ல. அங்கு இருப்பது இனப்பிரச்சனையே என்று திரு. காமினி திஸநாயக்கா 'ஹிந்து' பத்திரிகைக்கு வழங்கிய பேட்டியில் தெரிவித்துள்ளார்.

ஐக்கிய தேசியக் கட்சியின் கருத்து ஐ.தே. க. உயர்பீடத் தலைவராக இருப்பது இனப்பிரச்சனையாக, நேற்றே முடிவாக இணைந்து தில் பெருகி குழப்பத்தை ஏற்படுத்துகிறது. அது ஒரு பயங்கர வாதப் பிரச்சனை அல்ல. இது ஒரு மனிதநாயக்கா படுத்தியுள்ளதாக தெரிவிக்கிறார். இவ்வாறு தெரிவித்த காமினி திஸநாயக்கா 'ஹிந்து' பத்திரிகைக்கு வழங்கிய பேட்டியில் தெரிவித்துள்ளார். (2-ம் பக்கம் பார்க்க)

செலவுகளைக் குறைக்குமாறு இலங்கை அரசுக்கு அழுத்தம்

(கொழும்பு) தேச நாயக நிதியை வறியிருக்கிறது. அதை குறைக்க அரசு முன்வருமாறு அழுத்தம் கொடுக்கிறது. இலங்கை அரசுக்கு அழுத்தம் கொடுக்கிறது. (2-ம் பக்கம் பார்க்க)

அரசு ஊழியர்களுக்கு மருத்துவ காப்புறுதி

(கொழும்பு) அரசு ஊழியர்களுக்கு மருத்துவ காப்புறுதி திட்டம் அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. (2-ம் பக்கம் பார்க்க)

இலங்கை பாடப் புத்தகங்கள் கிழக்கில் அனுப்பிவைப்பு

(கொழும்பு) 158 நெற்றிச் செடி எடை உள்ள இலங்கை பாடப் புத்தகங்கள் கிழக்கில் அனுப்பிவைக்கப்பட்டுள்ளது. (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

1990-ல் கிழக்கில் காணாமல் போன 159 தமிழர்கள் அறிய விசாரணை கமிஷன் நியமிக்க கோரிக்கை

(கொழும்பு) 1990-ல் கிழக்கில் காணாமல் போன 159 தமிழர்கள் அறிய விசாரணை கமிஷன் நியமிக்க கோரிக்கை வைக்கப்பட்டுள்ளது. (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

(கொழும்பு) இந்தியாவுக்கு இலங்கை அரசு தமது அகதிகளை இந்தியாவுக்கு அனுப்பும் பணியை தாமதப்படுத்தும் என்று தெரிவித்துள்ளது. (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

தலைவரின் மனிதநாயகம் சிங்கள மீனவர் விடுதலை

(கொழும்பு) தலைவரின் மனிதநாயகம் சிங்கள மீனவர் விடுதலை செய்வதில் தாமதப்படுத்தும் என்று தெரிவித்துள்ளது. (2-ம் பக்கம் பார்க்க)

கதிரவன் முகாமில் குண்டு வெடிப்பு

10 ராணுவம் காயம் (கொழும்பு) கதிரவன் முகாமில் குண்டு வெடிப்பு. 10 ராணுவம் காயம். (2-ம் பக்கம் பார்க்க)

மரகண்ட சபையிலிருந்து காமினி இராஜிமானம்

(கொழும்பு) மரகண்ட சபையிலிருந்து காமினி இராஜிமானம். (2-ம் பக்கம் பார்க்க)

மாகாணசபைகள் பயன் தரவில்லை

(கொழும்பு) மாகாணசபைகள் பயன் தரவில்லை. (2-ம் பக்கம் பார்க்க)

தென்மாகாண தேர்தல் மார்ச் 24-ல் நடைபெறும்

(கொழும்பு) தென்மாகாண தேர்தல் மார்ச் 24-ல் நடைபெறும். (2-ம் பக்கம் பார்க்க)

வடமராட்சி கடற்பகுதியில் கடும் பிரங்கித்தாக்குதல்! அதிர்ச்சியால் ஒருவர் மரணம்

(கொழும்பு) வடமராட்சி கடற்பகுதியில் கடும் பிரங்கித்தாக்குதல்! அதிர்ச்சியால் ஒருவர் மரணம். (2-ம் பக்கம் பார்க்க)

மீனவர் தாக்குதல்துறித்து ஆராய இலங்கைக்கு நேற்று இந்தியா விஜயம்

(புதுச்சேரி) மீனவர் தாக்குதல்துறித்து ஆராய இலங்கைக்கு நேற்று இந்தியா விஜயம். (2-ம் பக்கம் பார்க்க)

